


h =20m vmaxz =29 Npax
m Y 2
g:lOS—Z %.g.h’max =?i ZTnax -
Vmax’ = 2 * 105—2 - 20m
2
Umax 2
. — m

g hmax 2 vmaxZ — 4_00S_2
. . = 2 mz
2 g hmax vmax vmax _ 4008_2

vmaxz =29 hmax
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V= Om UOZ
S E, =E, Rmax = E
m o
— 2
Vo =5+ m-g-h =y{.v° m.,
hmax =7 e 2 (5?)
- | Monax = ~——m
UOZ 2 - 108_2
g hmax = —~
2 m2
251
m 2 h — S~
Vo = 5— n _ Vo max Zom
S max 2 ‘g g2
g=10—=
52 Rpar = 1,25m
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3. Jabuka mase 250g slobodno pada sa visine 5m. Odredi njenu potencijalnu i kineticku energiju na visini 2m.

m = 250g = 0,25kg

E m°v1 _0
=" =0 . Ey = Epy + Epy = Epy = 12,5]
Epjy=m-g- h, = 0,25kg - 10@ 5m = 12,5]

h, =2m ‘ Ekz_ N Ey = Exy + Epy

v2>0? pz—m g h2=025kg 10@ Zm_SI EkzzEu—Epz

Ey, = 12,5] — 5]

EkZ — 775]
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4. Lopta je bacena vertikalno navise pocetnom brzinom 20% . Koliku brzinu ¢e imati na visini 10m? Zadatak radi

pomocu Zakona o odrzanju energije.

m:-v,
Eke = —

h2:10m 2

R B B m B m
v, =1 ‘ Epz—m-g-hz—m-lOS—Z-1Om—m'100S—2

2

. meov? me(200)?  m-4007; m?
L= k1= 2 2 me et g

Ey1 = Ey
Epl + Ekl - EpZ + EkZ

m? m?  m-v,? 1
m - 200— = m - 100— + 1
S S 2 m

2 mZ 2

m v,
200 = 100~ +—

v, m? m? m?
2= 2100 = 200
s? s?

m?2 m
v, = [200— ~ 14,14—
52 s
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5. Lopta je bacena vertikalno navise po¢etnom brzinom 20?. Na kojoj visini ¢e njena potencijalna energija biti

jednaka kinetickoj?

2 Ek2=E

Eyz = Epy + Ey
Euz = EpZ + Epz
Euz == ZEpz

Ev1 = Ey

Epl + Ekl = ZEpz

2
m
,7{.2008_2:2.,7/1.‘9.;12
m? m

2005—2=205—2 hz
2
2005
h, = ——— = 10m
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6. Lopta je baCena vertikalno navise po¢etnom brzinom ZO?
potencijalna energija jednaka kinetickoj enertiji?

Ek2=E

2 p2
_ m:-v,
vy =7 e =5 Eyz = Epz + E
‘ Epp=m-g-hy Euz = Egz + Ex
Eyp = 2Ey;
m m?
h O E m.vlz m‘(ZO?)Z m'4‘OOS_2
= uum = = =
v, = 20— Eyy =0]

. Koliku brzinu ima lopta u trenutku kada je

Ev1 = Ey

Epl + Ekl = ZEKZ

m2 7/,/1 1.722
17i ZOOS—ZZZ' /2
mz
— 2
ZOOS—Z—UZ
2 mZ
v,% =200 —
2 S
m
=m2005—2 2

m m
v, = |200— = 14,14 —
52 S
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7. Lopta je bacCena vertikalno navise po¢etnom brzinom ZO? . Do koje masimalne visine ce stiéi lopta? Zadatak radi
pomocu Zakona o odrzanju energije.

Evi = Eu
Ex, = 0] Ep1 + Ex1 = Epz + Ej
m
Ep2=m-g-h2=m-108—2-h2 Exy = Epy
m2
m 2005—2=%-105—2 h,
2
2
2005
h2 =20m




